

Csömör, az elérhetetlen

Több százan gyűltek össze azon a tiltakozó demonstráción, amelyet a Csömöri Civil egyesület szervezett november 28-án délután. Ennek közvetlen kiváltó oka az volt, hogy valamikor októberben minden különösebb bejelentés nélkül átadták a zsákfaluba vezető két új felüljárót, s ezáltal megszűnt a szokásos közlekedési lehetőség a település és a XVI. kerület között.



Mint kiderült, ez sokaknak óriási problémát okozott. A helybeliek csendben túrták, hogy a korábban átjáróként használt négy földutat keresztben felfalta az épülő autópálya, azt már viszont nehezen túrták, hogy a Magtár utca és a Timur utca felé vezető, jó széles padkával rendelkező út helyett két passzozos felüljáró lépett be, amelyen gyalogosan, kereképpárral, kerekesszékekkel általmenni igencsak kalandos vállalkozás. A felüljáró építői egyszerűen megfeledeztek arról, hogy a településen élők nem csak autóval szoktak közlekedni, sőt Csömör XVI. kerület felé eső részén ott van egy szociális intézet, ahová sokan járnak kerekesszékekkel.

A tiltakozásnak jó eredménnyel állt élére a Csömöri Civil Egyesület, amelynek elnöke, Fábry István a nagy médiaérdeklődéssel kísért tüntetés kezdetén egy petíciót olvasott fel, amelyhez a megjelentek aláírásukkal tömegesen csatlakoztak. Ezután biztonsági felvezetéssel Csömörről a XVI. kerület irányában áthaladtak a felüljárón, előbb a kereképpárosok, utánuk a gyalogosok és a mozgássérültek a tolókosival. A felüljáró közepén kellemes piknikező helyet alakítottak ki az aktivisták, s itt sós ropogtatni valót és üdítőt kaphattak, akik addigra elfáradtak. A túloidalon aztán ismét összegyűltek a tiltakozók, ahol az elnök egy rövid sajtótájékoztatót ismertette követeléseiket, s meg tudhattuk, hogy addig nem nyugszanak, amíg az M0-s építő nem gondoskodik megfelelő módon a biztonságos közlekedés feltételeinek megteremtéséről. Ezután a résztvevők visszaindultak Csömör felé, de már felvezetés nélkül, a maguk módján: a gyalogosok időnként a padka menti sávba ugorva az autók elöl, a kereképpárosok és a kerekesszékesek pedig forrón imádkozva, nehogy az EU támogatásból megépült korszerű felüljárón érje őket a vég. (F)

Betonkerítésnek hajtott az ex-bankelnök



Bizonyára sokan emlékeznek a XVI. kerületben a Hepta nevű cégre, amely a 90-es évek elején a központja volt egy kiterjedt cégcsoportnak, amely az autókerekeskedéstől a szénbányáig sok ágat magában foglalt. A cég központja a XVI. kerületben, a Jókai úti volt párházban volt, amelyet földszinttől a második emeletig bérelt a tulajdonos önkormányzattól a Hepta cégcsoport.

Az idővel holdinggá nőtt vállalatbirodalmat a XVI. kerületi illetőségű O. Nagy Imre vezette, aki szereplője volt (támogatások révén) a XVI. kerületi közéletnek is. A cég idővel a szállodák irányába is kiterjesztette működését, majd a bankszektorra vette célba. Előbb homályos kalandba bonyolódtak egy takarékszövetkezettel, majd jött az igazi nagy falat, az Ybl Bank. Ezt valahogyan sikerült megszerezni a vállalatcsoportnak, s ennek lett elnöke a holding vezetője.

A hatalmasra nőtt cégcsoport irányításába azonban valami hiba csúszhatott, mert előbb a cégek borultak meg, majd 1992-ben pénzügyileg maga a bank is megbillent, amelyik nagyban hitelezte a különféle Hepta cégeket. Ebből a buktaból lett az első hazai bankcsőd (amelyet azután még több követett), s a dolognak az a különlegessége, hogy az ezért felelős személyeket a bíróság kisebb vagyonelkobzásra, s több éves (letöltendő) börtönbüntetésre ítélte.

A bukott bankelnöknek nem volt nagy kedve börtönbe vonulni, s végül az ítélethirdetés után több mint három évvel, 2000 februárjában Bécsben fogták el, hogy megkezdhesse négy éves börtönbüntetését. Hogy azóta szabadult, abból is kiderül, hogy most ismét a média érdeklődésének központjába került.

Október 25-én ugyanis az ex-bankelnök zuglói lakásán megjelentek a Nemzeti Nyomozó Iroda (NNI) munkatársai, hogy egy 900 millióos hamis faktoralási ügyben házkutatást tartsanak nála (amelyből a gyanú szerint 520 millióért felelős). A házkutatás során a férfi (az NNI tájékoztatás szerint) hányingerre hivatkozva azt kérte, hogy hadd menjen ki a szabad levegőre. Mivel ekkor még nem volt őrizetben, egy rendőr kíséretében, de bilincs nélkül léphetett ki házának előkertjébe.

Az ex-bankelnök kirohant az utcára, s bepattant az autójába. Mivel előtte és mögötte is egy-egy rendőrautó állt, azokat eltolta, majd a Saab személyautóval menekülni kezdett. Eközben nekiütközött egy másik autónak is, majd kalandos módon lehajtott egy részsűn az Erzsébet királyné útjára, közben kidöntött egy fát és egy reklámtáblát, majd nekiment egy Suzukinak, s végül kikötött a betonkerítésben. A rendőrök végül az összetört autóból emelték ki a volt bankelnököt, aki erős kísérettel kórházba került, s valószínűleg le is tartóztatják. (F)

Evidence®
CSALÁDI AKCIÓ
A KÉSZLET EREJÉIG

Férfi-, Női-, Gyerek-, Boka-, Titok- és Sportzoknik

10% HOZZA MAGÁVAL A HIRDETÉST, ÉS TOVÁBBI KEDVEZMÉNY
A kedvezmény 2007. december 15-ig érvényes, és akciók termékeire nem vonatkozik!

Az Orsvezér tértől 5 percre
1163 Budapest, Kövirózsa u. 6.

Nyitvatartás
Hétfőtől-Péntekig:
7-17 óráig
Szombaton:
9-14 óráig

már 120,- Ft-os áron!
Árjelöltek az akciók készlet erejéig érvényes.

www.evidence.hu

TRENDYDANCE TÁNCISKOLA

XVI. kerület
Thököly út 12.
70774-0024

Esküvői tánc

- Felölti-, gyermek-, társastánc
- Kondi táncos torna
- Versenytánc, szalagavató

www.gportal.hu/trendydanceiskola

Szakképzett fotós esküvők, rendezvények, események fotózását vállalja fotóriporter és műtermi tapasztalattal.

Tel: 06-30-269-6961

Leendő modelleknek portfolio készítményt is vállalok!

Rendezvényszervezés és nyomdai munkák

1161 Budapest, Rákosi út 95.
Tel/Fax: 405-0980
postmaster@aesj.t-online.hu
Ny.: H-P: 9-17